
В Северо-Енисейском районе «черный копатель» обвиняется в применении насилия в отношении полицейского

Следственным отделом по Северо-Енисейскому району Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего гражданина, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия к представителю власти).

По версии следствия 25 июля 2018 года в лесном массиве Северо-Енисейского района сотрудником полиции совместно с представителями золотодобывающей компании района осуществлялось обследование арендованных лесных участков с целью установления лиц, осуществляющих незаконную добычу драгоценных металлов – природного золота. В результате проводимых мероприятий было обнаружено и изъято оборудование, необходимое для добычи природного золота. После изъятия указанного оборудования к сотруднику полиции и представителям золотодобывающей компании прибыли вооруженные мужчины, один из которых будучи недовольным законными действиями сотрудника полиции, высказал требования вернуть имущество, при этом демонстрируя заряженный обрез гладкоствольного оружия и направляя его в сторону сотрудника полиции. Получив желаемое, мужчины с места преступления скрылись.

Сотрудниками ГУ МВД России по Красноярскому краю и регионального Следственного комитета при силовой поддержке бойцов Росгвардии был осуществлен выезд в Северо-Енисейский район. В результате проведенных мероприятий удалось установить всех лиц, причастных к произошедшему.

В настоящий момент гражданин, угрожавший сотруднику полиции оружием, арестован. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Августа 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1247933>